
ŠTUDENTSKA 
TRIBUNA

29. 6. 2022



POTEK 
ŠTUDENTSKE 
TRIBUNE

 Namen 

 Pomen

 11. Študentska tribuna

 Potek študijskega leta 2021/2022

 Predstavitev rezultatov ankete zadovoljstva študentov –
predvsem vidik e-izobraževanja

 Pogled študentov na študij



NAMEN 
ŠTUDENTSKE 
TRIBUNE

 Analiza poteka študija ter predvsem iskanje priložnosti za 
izboljšanje izvedbe posameznih študijskih programov.

 Navzoči študentje, člani akademskega zbora kot tudi 
strokovno osebje fakultete, s čimer je zagotovljena 
izmenjava informacij.



POMEN
ŠTUDENTSKIH  
TRIBUN

 11 študentskih tribun

 Poročilo in program ukrepov

 Spremljanje realizacije ukrepov

 Samoevalvacija

 Anketa zadovoljstva študentov



11. 
ŠTUDENTSKA 
TRIBUNA



ŠTUDIJSKO 
LETO 
2021/2022

 Študij na daljavo

 E-učilnica

 MS Teams

 Navodila

 Zagovori zaključnih nalog

 Knjižnica

 Referat in ostale strokovne službe

 Kolokviji, delavnice in drugi dogodki
 Spletni posvet: Pogled v prihodnost vodenja (november 2021)

 Delavnica Korak do odličnega zaključka študija na FOŠ (december 2021)

 Prednovoletno druženje (december 2021)

 Zimska šola 2022: Odličnost vodenja (februar 2022)

 7. Znanstvena konferenca NPOT (marec 2022)

 Kolokvij: Aktivno staranje - izziv dolgoživi družbi (marec 2022)

 Konferenca: Profil menedžerja za dobro počutje na delovnem mestu (junij  2022)

 Poletna šola 2022: Sistem ravnanja z okoljem (junij 2022)

 Akademski kovčingi za doktorske študente

 Kolokviji FOŠ

 Nastopna predavanja
 …



ANKETIRANJE 
ŠTUDENTOV 

2021/2022 

 Posodobljen – skrajšan anketni vprašalnik 

 Večje število odgovorov:

 55% vseh študentov (lani 37%)
 51 % študentov VS

 67% študentov MAG

 63% študentov DR

 Pomembnost anket



SPLOŠNO ZADOVOLJSTVO (4,79)
 S prostorskimi in materialnimi pogoji za študij sem zadovoljen/-a. (4,85)
 Preverjanje in ocenjevanje znanja se je ustrezno povezovalo z vsebino 

predmeta. (4,73)

ZADOVOLJSTVO Z E-IZOBRAŽEVANJEM (4,57)

 Sistem e-izobraževanja ( študij na daljavo) z uporabo spletnih orodij E-
učilnice, MS Teams in drugih orodij, je bil zanesljiv. (4,93)

 Z vidika pridobivanja znanja bi bilo bolje, če bi v prihodnje predavanja in vaje 
izvajali kombinirano (nekaj fizičnih srečanj in nekaj na daljavo). (2,64)

ZADOVOLJSTVO S STORITVAMI FAKULTETE (4,87)

 S storitvami referata FOŠ sem zadovoljen. (4,95)

 Knjižnica je dobro opremljena s študijsko literaturo. (4,69)

ZADOVOLJSTVO Z MENTORSTVOM (4,52)
 Mentor mi je dal razumljiva navodila in priporočila. Mentor mi je bil dragocen 
svetovalec pri pripravi diplomske / magistrske / doktorske naloge. (4,57)
 Mentor se je hitro odzival na moja vprašanja in težave. (4,43)

1. STOPNJA

ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2021/2022



ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2021/2022

Dejavniki, ki so vplivali na zadovoljstvo / nezadovoljstvo z e-
izobraževanjem:

 Dostopnost študija

 Dobri stiki z učitelji

 Dobra in hitra odzivnost učiteljev

 Prihranek časa zaradi poti

 Boljše razpolaganje s časom

 Manj stresa, lažji življenjski tempo

 Več časa za poglabljanje v vsebino

 Lažje sodelovanje pri predmetih na daljavo

 Jasna navodila

 Pridobitev digitalnih kompetenc

 Dobra komunikacija

 Fleksibilnost

 …



SPLOŠNO ZADOVOLJSTVO (4,81)

V svoji okolici s ponosom povem, da študiram na FOŠ. (4,87)
 S prostorskimi in materialnimi pogoji za študij sem zadovoljen/-a. (4,73)

ZADOVOLJSTVO Z E-IZOBRAŽEVANJEM (4,55)

 Sistem e-izobraževanja (študij na daljavo) z uporabo spletnih orodij E-učilnice, MS 
Teams in drugih orodij, je bil zanesljiv. Pridobivanje znanja zaradi izvajanja 
predmeta na daljavo v času COVID-19 (popolnoma brez fizičnih predavanj in vaj) 
ni trpelo. (5,00)

 Z vidika pridobivanja znanja bi bilo bolje, če bi v prihodnje predavanja in vaje 
izvajali kombinirano (nekaj fizičnih srečanj in nekaj na daljavo). (3,19)

ZADOVOLJSTVO S STORITVAMI FAKULTETE (4,87)

 Delovni čas knjižnice mi popolnoma ustreza. Administrativno osebje FOŠ je 
ustrežljivo in zanesljivo. S študentskim informacijskim sistemom sem zadovoljen/-
a. Z delovanjem študentskega sveta sem zadovoljen. (5,00)

 S storitvami kariernega svetovanja (sistem, karierni center, svetovalci…) sem 
zadovoljen. (3,80)

ZADOVOLJSTVO Z MENTORSTVOM (5,00)

2. STOPNJA

ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2021/2022



ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2021/2022

Dejavniki, ki so vplivali na zadovoljstvo / nezadovoljstvo z e-
izobraževanjem:

 Odlična, nemotena komunikacija

 Dostopnost učiteljev in referata

 Razbremenitev

 Olajšana logistika

 Fleksibilnost

 Delo na daljavo

 Lažje usklajevanje med službo in družino

 Enaka raven pridobitve kompetenc

 Članki namesto fizičnih izpitov

 …



SPLOŠNO ZADOVOLJSTVO (4,88)

 V svoji okolici s ponosom povem, da študiram na FOŠ. (4,90)
 Z organizacijo predavanj in vaj ( urnik) sem zadovoljen. (4,80)

ZADOVOLJSTVO Z E-IZOBRAŽEVANJEM (4,72)

 Sistem e-izobraževanja (študij na daljavo) z uporabo spletnih orodij E-
učilnice, MS Teams in drugih orodij, je bil zanesljiv. (4,89)

 Z vidika pridobivanja kompetenc bi bilo bolje, če bi v prihodnje predavanja in 
vaje izvajali popolnoma na daljavo. (4,44)

ZADOVOLJSTVO S STORITVAMI FAKULTETE (4,95)

 Referat me je vedno pravočasno obvestil o času in kraju izvedbe predavanj
in vaj. Administrativno osebje FOŠ je ustrežljivo in zanesljivo. S študentskim 
informacijskim sistemom (spletnim referatom) sem zadovoljen/-a. 
delovanjem študentskega sveta sem zadovoljen… (5,00)

 Knjižnica je dobro opremljena s študijsko literaturo. (4,75)

ZADOVOLJSTVO Z MENTORSTVOM (5,00)

3. STOPNJA

ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2021/2022



ANKETA 
ZADOVOLJSTVA 
ŠTUDENTOV
2021/2022

Dejavniki, ki so vplivali na zadovoljstvo / nezadovoljstvo z e-
izobraževanjem:

 Dostopnost

 Odzivnost

 Celostna skrb za študenta

 Slaba povezava

 Dobra komunikacija

 …



Dodatni vtisi, 
mnenja, 

predlogi s 
strani 

študentov FOŠ 
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